

По данным Росстата

0 зарплатах педагогов

НА ИЮЛЬ средняя зарплата педагогов в России, включая воспитателей в детских садах, школьных учителей и систему дополнительного образования, составляет 34,8 тыс. рублей. Данные по итогам первого полугодия 2019 года опубликованы Росстатом.

Согласно отчёту ведомства, самые высокие зарплаты педагогов на Урале: в ЯНАО — 118,4 тыс. рублей, в ХМАО — 86,5 тыс. рублей. При этом в Тюменской области — 54,4 тыс., в Свердловской — 44 тыс.

Самые низкие зарплаты были зафиксированы в Орловской области — 28 тыс. и Ивановской — 29 тыс.

Традиционно воспитатели детских садов получают меньше своих коллег из прочих образовательных учреждений. Так, средняя зарплата школьных учителей — 45,6 тыс. рублей, преподавателей вузов — 94,5 тыс. рублей.

ПО ИНФ. ЕАН

Планы

Заменить старые лифты в МКД...

ПОЛНОСТЬЮ завершить замену старых лифтов в многоквартирных домах Свердловской области планируется к концу 2021 года.

К этому сроку планируется полностью завершить программу по ускоренной замене лифтов и перейти на дальнейшее обновление оборудования в многоквартирных домах в плановом режиме. Об этом 22 июля на встрече с журналистами рассказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Н. СМЕРНОВ.

«Отремонтировав в 2020-2021 годах лифты с истекающим сроком эксплуатации, региональный оператор сможет перейти на плановую замену лифтового оборудования, что снизит нагрузку на котлы муниципальных образований и даст возможность выполнять ремонт подъёмников по мере износа их конструктивных элементов», — сказал он.

По словам главы МинЖКХ, в жилом фонде области осталось заменить чуть более 1,5 тыс. подъёмников. Соответствующие работы будут проводиться в рамках региональной программы капремонта, с финансированием из средств регионального оператора, а также с привлечением механизмов кредитования и поддержки из областного бюджета.

В реестре нуждающихся в обновлении лифтового парка территорий Екатеринбург, Нижний Тагил, Первоуральск, Полевской, Новоуральск, Верхняя Пышма Краснотурьинск, Каменск-Уральский, Качканар, Асбест, Заречный, Лесной, Верхняя Салда, Нижняя Тура — всего 14 муниципалитетов.

Фонд капремонта вместе с органами местного самоуправления формируют итоговые перечни изношенных лифтов. Сразу после их согласования по заявленным объектам будут объявлены электронные аукционы на выполнение проектно-сметной документации.

ПО ИНФ. САЙТА ПРАВИТЕЛЬСТВА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Общество

Волонтеры — в органах законодательной власти

Навстречу выборам и к юбилею города

В КАНУН 265-ЛЕТИЯ НИЖНЕЙ ТУРЫ И В ПРЕДДВЕРИИ ГРЯДУЩИХ ВЫБОРОВ НА ТЕРРИТОРИИ НИЖНЕТУРИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА В ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ 8 СЕНТЯБРЯ СОСТОЯЛСЯ ВЬЕЗД ДЕЛЕГАЦИИ ВОЛОНТЕРОВ В СТОЛИЦУ УРАЛА — ЕКАТЕРИНБУРГ С ЦЕЛЬЮ ОЗНАКОМЛЕНИЯ С ОРГАНИЗАЦИЕЙ РАБОТЫ В СИСТЕМЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ, ИЗУЧЕНИЯ ГЕРАЛЬДИКИ КРАЯ, ИСТОРИИ РОССИИ.

Экскурсия для нижнетуринских волонтеров в Заксобрание Свердловской области провела Нижнетуринская избирательная комиссия. Волонтерские отряды «Добрая воля», «Шаг навстречу» и волонтерское движение «Тёплые руки» были первыми помощниками Юлии Ямалеевой, председателя Нижнетуринской РТИК, в период подготовки и проведения выборов 2018 года. Они помогли на участках для голосования в работе с маломобильными группами избирателей, предлагая руку помощи, создавая тем самым добрую атмосферу в день голосования.

Именно эти волонтерские отряды и пригласила Ю. Ямалеева в вояж в столицу Урала. «Ребята познакомились с историей становления и развития парламентаризма в регионе, узнали о структуре Заксобрания и посетили музей областного парламента, где хранится уникальный экземпляр Устава Свердловской области. В зале официальных символов муниципальных образований представлены символы всех 94 муниципалитетов нашей области — здесь для школьни-

ков организовали фотосессию. Затем они смогли примерить на себя роль депутатов в зале заседаний Заксобрания и обсудить с депутатом Павлом Мякишевым самые разные темы.

Экскурсия была очень интересная и полезная. Дети во время поездки получили возможность расширить свой кругозор в сфере избирательного права и систематизировать знания о законодательной ветви власти. Это очень эффективная форма работы с будущими избирателями. Мероприятия по повышению правовой культуры мы проводим в соответствии с утверждённой Программой», — прокомментировала Ю. Ямалеева.

После посещения Заксобрания ребята смогли познакомиться с главной экспозицией Ельцин Центра «Семь дней, которые изменили Россию» об эпохе 90-х. Это всё официоз... А теперь немного лирики от корреспондента «Резонанса», который собственными глазами понаблюдал за молодёжью в ходе короткого путешествия в историю нашей страны.

Надо было видеть эмоции ребят, когда они проходили по залам экспозиции, что обсуждает весь мир. Никого не оставляет равнодушным персона Б.Н. Ельцина. Мир словно раскололся на тех, кто его любит, и тех, кто его ненавидит... А молодёжи в этот день, на мой взгляд, была сделана некая прививка, дозированно показан срез истории непростых 90-х. И вы знаете, дети, наши дети, внуки и правнуки были немало удивлены тем, что когда-то в нашей стране были такие времена. Знаменитый ЗИЛ «Чайка» у входа в Ельцин Центр и не менее знаменитый троллейбус Московского депо, на котором Борис Николаевич любил проехаться среди простого народа. Кстати,



У герба Нижней Туры гид по музею задал вопросы волонтерам

ребята с удовольствием уселись в кресла того самого троллейбуса, а руль управления взял нижнетуринский школьник Денис Суворов. Не менее поражены были они и рассказу о знаменитых ваучерах, что получила каждая семья, а потом многие не знали, что с ними делать. И о денежной реформе, когда каждый россия-

нин в одночасье стал миллионером, первых жевательных резинках и «Сникерсах», видеомэгнифонах и «Тетрисе»... Посещение Ельцин Центра оставило у волонтеров ощущение того, как легко и быстро может обрушиться целая эпоха... Кто и как бы ни относился к Ельцину, он был первым президентом России. В Ельцин Центре воссоздан его кабинет в Кремле, где всё стоит ровно на тех местах, как в ночь на 1 января 2000 года, когда Ельцин передал высокий пост своему преемнику Владимиру Путину. Однако самые яркие эмоции ребята испытали в зале Свободы. Делали селфи, фотографии на фоне голубого неба...

Позже на площади у Драмтеатра всей делегацией во главе с Ю. Ямалеевой сфотографировались возле новой фотозоны с хештегом «ВСЕСБУДЕТСЯ».

Вечером, возвращаясь в Нижнюю Туру, уставшие, но счастливые, долго обсуждали увиденное. Поделится своими планами попробовать себя на выборах в Молодёжный парламент Свердловской области от НТГО в 2020 году командир отряда «Добрая воля» Владимир Лунегов, и ребята пообещали его поддержать.

Т. ПЕВЧАЯ
Фото автора

P.S. Нижнетуринская РТИК выражает благодарность за содействие в проведении поездки и экскурсии депутату Законодательного Собрания Свердловской области Павлу Мякишеву и главе Нижнетуринского городского округа Алексею Стасёнку.



У наших волонтеров обязательно всё сбудется!